

Определение

01 декабря 2016 года

город Саратов

Мировой судья судебного участка № 2 Октябрьского района города Саратова Супрун И.В., при секретаре Мигуновой Ю.Н., рассмотрев в открытом судебном заседании заявление Денисова Алексея Григорьевича об изменении порядка исполнения решения суда от 25 января 2016 года по гражданскому делу №2-399/16 по заявлению Акционерного общества «Банк Русский Стандарт» к Денисову Алексею Григорьевичу о выдаче судебного приказа на взыскание задолженности по кредитному договору,

установил:

Денисов Алексей Григорьевич обратился к мировому судье с заявлением об изменении порядка исполнения решения суда указывая, что 11 марта 2016 года постановлением судебного пристава-исполнителя Энгельсского РОСП УФССП России по Саратовской области на основании судебного приказа №2-399/16, выданного мировым судьей судебного участка №2 Октябрьского района города Саратова в отношении него, было возбуждено исполнительное производство №18280/16/64039-ИП. По вышеуказанному исполнительному производству с его пенсии производятся удержания в размере 50%, что составляет 5 301 рубль 92 копейки в месяц. От исполнения вышеуказанного приказа он не отказывается, однако, в связи с удержаниями находится в тяжелом материальном положении. Размер его страховой пенсии по инвалидности составляет 10 603 рубля 84 копейки и ежемесячная денежная выплата в размере 2 397 рублей 59 копеек. Иных источников дохода он не имеет. С учетом производимых удержаний а также оплаты коммунальных услуг на проживание у него остается 3 000 рублей. Таким образом, денежная сумма остающаяся у Денисова А.Г. после производимых удержаний гораздо ниже установленного прожиточного минимума. В связи с чем, просит суд уменьшить размер удержания денежных средств из пенсионных выплат по исполнительному производству №№31767/1664043-ИП от 31.05.2016 года с 50% до 25%.

В ходе судебного заседания заявитель поддержал доводы, изложенные в заявлении об изменении порядка исполнения решения суда, просил его удовлетворить и уменьшить размер удержания денежных средств из пенсионных выплат по исполнительному производству №18280/16/64039-ИП от 11.03.2016 года с 50% до 25%.

Представитель взыскателя, а также представитель Энгельсского РОСП, извещенные надлежащим образом, в судебное заседание не явились, что в соответствии с частью 2 статьи 203 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации не препятствует рассмотрению данного заявления.

Заслушав заявителя, исследовав материалы дела, суд находит заявление подлежащим частичному удовлетворению по следующим основаниям.

В силу статьи 203 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации суд, рассмотревший дело, по заявлениям лиц, участвующих в деле, судебного пристава-исполнителя либо исходя из имущественного положения сторон или других обстоятельств, вправе отсрочить или рассрочить исполнение решения суда, изменить способ и порядок его исполнения.

В ходе судебного заседания установлено, что мировым судьей судебного участка №2 Октябрьского района города Саратова 25 января 2016 года по

гражданскому делу №2-399/16 по заявлению Акционерного общества «Банк Русский Стандарт» был выдан судебный приказ о взыскании с Денисова Алексея Григорьевича задолженности по кредитному договору.

Также в судебном заседании установлено, что 11 марта 2016 года судебным приставом-исполнителем Энгельсского РОСП УФССП России по Саратовской области на основании судебного приказа №2-399/16 было возбуждено исполнительное производство №18280/16/64039-ИП. По вышеуказанному исполнительному производству из пенсии Денисова А.Г. производятся удержания в счет погашения задолженности в размере 50%.

Кроме того установлено, что в соответствии со справками №520938/16 от 24.10.2016 года выданной ГУ – УПФР в Энгельсском районе Саратовской области Денисов А.Г. является пенсионером и размер его страховой пенсии по инвалидности составляет 10 603 рубля 84 копейки, а размер ежемесячной денежной выплаты составляет 2 397 рублей 59 копеек.

Также Денисову А.Г. в связи с перенесенным им заболеванием необходимо приобретение лекарственных препаратов, а также необходимо оплачивать коммунальные услуги, после чего у него остаются денежные средства которых ему не хватает для проживания и приобретения продуктов питания.

Таким образом, оценив представленные доказательства в совокупности, суд считает, что установленный судебным приставом-исполнителем размер удержания из заработной платы – 50%, ставит Денисова А.Г. в затруднительное материальное положение, в связи с чем суд считает возможным изменить порядка исполнения решения суда снизив размер удержания по исполнительному производству №18280/16/64039-ИП от года с 50% до 25%.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 203, 224, 225 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

определил:

Заявление Денисова Алексея Григорьевича об изменении порядка исполнения судебного приказа от 25 января 2016 года по гражданскому делу №2-399/16 по заявлению Акционерного общества «Банк Русский Стандарт» к Денисову Алексею Григорьевичу о выдаче судебного приказа на взыскание задолженности по кредитному договору, удовлетворить.

Изменить порядок исполнения судебного приказа №2-399/16 от по заявлению Акционерного общества «Банк Русский Стандарт» к Денисову Алексею Григорьевичу о выдаче судебного приказа на взыскание задолженности по кредитному договору снизив размер удержания по исполнительному производству №18280/16/64039-ИП от 11.03.2016 года с 50% до 25%.

Определение может быть обжаловано в течение 15 дней в Октябрьский районный суд города Саратова.

Мировой судья
Копия верна:
Мировой судья:



И.В. Супрун

Мировой судья

И.В. Супрун